

МОЛОДИЙ КОМУНАР

ІМ. ДІДЧИЖЕВСЬКОГО

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ АКСМУ

Рік видання VIII № 112 (812).

СЕРЕДА, 20 ВЕРЕСНЯ 1967 Р.

Ціна 2 коп.

УКАЗ ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УРСР

Про скликання Верховної Ради Української РСР

Президія Верховної Ради Української РСР постановляє:

Скликати другу сесію Верховної Ради Української Радянської Соціалістичної Республіки сьомого скликання 19 жовтня 1967 року в м. Києві.

Голова Президії Верховної Ради Української РСР Д. КОРОТЧЕНКО,

Секретар Президії Верховної Ради Української РСР А. ЗЛЕНКО,

м. Київ, 18 вересня 1967 року.

КОЖНОГО РОКУ 20 ВЕРЕСНЯ В ГАЙВОРОНСЬКОМУ РАЙКОМУ КОМСОМОЛУ — БАГАТО КВІТІВ. ПРИНОСЯТЬ ІХ ІМЕННИКИ-КОМСОМОЛЬЦІ. ТАК, САМЕ В ЦЕЙ ДЕНЬ В 1920 РОЦІ БУЛА СТВОРЕНА ЇХ ОРГАНІЗАЦІЯ. ТОДІ В ЇЇ СКЛАДІ БУЛО ВСЬОГО 9 ЮНАКІВ — ОЛЕКСАНДР СВИЩЕНКО, МИКОЛА КОЩЕЄВ, АНДРІЙ СОЙДОВ, ТИХОН КРИЖАНІВСЬКИЙ, СТАНІСЛАВ ШВАЙДЕЦЬКИЙ, ФЕДІР ДАНИЛЕНКО, БРАТИ ПАВЛО І ЮРІЙ ЛУК'ЯНОВИ ТА ІОСИП АБРЕМСЬКИЙ.



цукрові заводи. Знайомились з місцевою молоддю, створювали там комсомольські осередки. І

невдовзі в Гайвороні вже почав працювати райком. Першим секретарем був Петро Рум'янцев.

Іноді, правда, доводилось і за зброю братись. Білогвардійці, петлюрівці, що залишилися у підпіллі, нерідко тероризували населення, вбивали працівників органів Радянської влади та активістів, грабували поїзди.

Комсомольці пліч-о-пліч з комуністами громили бандитів. А в одному бою з бандою Левченка від ворожої кулі загинув комсомолец М. Воеводін. Це було влітку 1922 року. (Зараз одна з вулиць Гайворона названа іменем сміливця). На могилі товариша ми поклялися помститися за нього і до кінця свого життя вірно служити ленінській справі, нашій Комуністичній партії і народу.

Комсомольці Гайворона залишилися вірними цій клятві.
І. АБРЕМСЬКИЙ,
комсомолец 1920 року.

ПАРОВОЗ № 271

Тоді, як і зараз, жовкло листя. На вулицях Гайворона буяли квіти. А ми, беззусі слюсарі, токарі, фрезерувальники квапнулись до головних залізничних майстерень. Нині — це паровозоремонтний завод. Там у вагонному депо повинні були відбутись організаційні комсомольські збори.

Послухати працівників політвідділу залізничного вузла зібралось багато. Коли ж зайшла мова про створення осередку, бажаючих вступити до нього виявилось мало. Заяви подали 9 хлопців — сини виробничників.

Секретарем першої комсомольської органі-

зації обрали енергійного Андрія Сойдоба.

Наша організація почала свою роботу з суботників. На них відбудовували залізничний транспорт, заготовляли паливо, вели боротьбу із сніговими заметами. Комсомольці взяли шефство над щойно організованою школою цехового учнівства.

В школі навчалось 35 юнаків. Завзяті були хлопці. Пам'ятаю, зустрів якось їх на кладовищі старих локомотивів.

— Що шукаєте? — поцікавився.

— Хочемо з цього брухту хоч одну машину зібрати.

Тоді і я не повірив їх словам. А вони до 1 травня 1921 року домоглися свого. Підняли пару в котлі паровоза. І два вагони відремонтували. Залізничники аж аплодували молодим умільцям.

Паровоз № 271, якому було продовжено життя, багато років возив на своїх металевих «грудах» великий значок — КІМ.

Одним виробництвом комсомольська організація не обмежувалась. Юнаки і дівчата обладнали свій клуб. Зібрали там невеличку бібліотеку. Організували гуртки художньої самодіяльності. Аматори виїжджали з концертами в сусідні села, на



1924 рік. Зросла гайворонська комсомольська організація... Об'єктив фотоапарата зафіксував юнаків перед виходом на черговий суботник. Другий справа у верхньому ряду — автор цих рядків — юний Посил Абремський.



ГІМН ВЕЛИКОМУ БРАТЕРСТВУ

Чи є на світі спорідненість ближча, ніж спорідненість двох братів-богатырів — росіяні і українці! Три віки живуть вони в єдиній сім'ї. Вони, наче два дерева-велетні, могутні корені яких навіки сплелися між собою. У них спільний ґрунт — ґрунт слов'янського братерства, слов'янської культури. На одній землі зачинилась

їх історія — від стародавнього Києва пішли і російські і українські міста. А безсмертний епос — «Слово о полку Ігоревім» — у рівній мірі належить двом слов'янським народам.

Велика дружба, що з'єднала навічно руки народів-братів, зв'язувала і продовжує зв'язувати російських та українських поетів, худож-

ників, музикантів. Історія України, давні її пісні і поетичні сказання однаково були близькими Пушкіну і Гоголю, Шевченку і Некрасову, Чайковському і Лисенку.

Про це говорила, вітаючи українських друзів у Кремлівському Палаці з'їзді, народна артистка СРСР Алла Тарасова. Москвичам відповів словами подяки

народний артист Української РСР Юрій Гуляєв. Він подякував за тепло, гостинність, сердечність, які запаливали українських артистів на московській землі.

Дні України у Москві завершилися. Їх заключним акордом став концерт художніх колективів і солістів України (Закінчення на 2-й стор.).



На фото: Державна заслужена академічна капела Української РСР «Думка».

ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КПРС, ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР І РАДИ МІНІСТРІВ СРСР

Центральний Комітет КПРС, Президія Верховної Ради СРСР і Рада Міністрів СРСР з глибоким сумом сповіщають, що 16 вересня 1967 року після тяжкої і тривалої хвороби на сімдесят сьомому році життя вмер видатний радянський поет, громадський діяч, Герой Соціалістичної Праці, член ЦК КП України, депутат Верховної Ради УРСР Павло Григорович ТИЧІНА.

ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КП УКРАЇНИ, ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР І РАДИ МІНІСТРІВ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Центральний Комітет Комуністичної партії України, Президія Верховної Ради Української РСР і Рада Міністрів Української РСР з глибоким сумом сповіщають, що 16 вересня 1967 року після тяжкої і тривалої хвороби помер видатний радянський поет, академік Академії наук УРСР, член ЦК КП України, депутат Верховної Ради УРСР, Герой Соціалістичної Праці Павло Григорович Тичина.

Центральний Комітет КП України, Президія Верховної Ради Української РСР, Рада Міністрів Української РСР.

ЗУСТРІЧ У ВАРШАВІ

ВАРШАВА, 18 вересня. (ТАРС). Сьогодні у варшавському Палаці науки і культури відкрилась європейська консультативна зустріч організацій, що входять у Всесвітню Федерацію демократичної молоді. Протягом трьох днів представники молодого покоління будуть обговорювати проблеми, які мають важливе значен-

ня для європейського континенту. Мир і безваршавському Палаці науки і культури відкрилась європейська консультативна зустріч організацій, що входять у Всесвітню Федерацію демократичної молоді. Протягом трьох днів представники молодого покоління будуть обговорювати проблеми, які мають важливе значен-

На зустріч прибув президент ВФДМ Мекіні. Радянський Союз представлений делегацією на чолі з першим секретарем ЦК ВЛКСМ Сергієм Павловим.

